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Önkormányzati hírek 

A képviselD-testület elfogadta a GyDri Komszol Kft. 
szilárdhulladék elszállítási és kezelési díj javaslatát. A díj 
szeptember 1-jétDl 350,-Ft + ÁFA összegQ lesz. A térség 
önkormányzatai 2004-ben több változat közül 
választhattak, hogy az akkor még  2009-re tervezett 
közös hulladékgazdálkodási projekt megvalósulása 
esetén a beruházás járulékos költségeit is magába 
foglaló nagyobb összegQ díjat milyen ütemben kívánják 
elérni. Lovászpatona Önkormányzata a sávos díjemelést 
fogadta el, ami az infláción felül 5 %-os évenkénti 
emelés vállalását jelentette. Így elkerülhetD lesz, hogy a 
2010-2011-re kitolódó egységes díj bevezetésekor 2-3 
szoros mértékQ díjemelést kelljen alkalmazni. JövD év 
tavaszán a „kétkannás gyQjtési mód” is bevezetésre 
kerül, melynek lényege, hogy a háztartásokba, az eddigi 
gyQjtDedény mellé egy biohulladék gyQjtésére 
rendszeresített kukát is kihelyeznek, melybe kizárólag a 
komposztálható hulladékot kell gyQjteni. További 
részletes tájékoztatást a Komszol Kft. fog adni az 
érintettek részére. 

Szennyvízcsatornázási lehetDségek 
változásai 

A Kormány 2009. áprilisában módosította a 
szennyvízelvezetési agglomerációkról szóló rendeletét, 
melybDl kikerültek a 2000 és 10000 közötti 
lakosságszámú társulások, így a hét települést érintD 
Lovászpatona és térsége szennyvíz agglomeráció is. 
Eszerint 2015. december 31.-ig uniós forrásra 
agglomerációnk (Lovászpatona, Pápateszér, 
Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonytamási, Nagydém, 
Vanyola) nem pályázhat. Az érintett települések ezután 
már csak a 2000 lakos alatti regionális 
szennyvízelvezetési pályázatokon indulhatnak, ahol az 
elnyerhetD támogatás maximálisan 500 millió forint. 
Mivel a szennyvízberuházás nem valósult meg, az LTP 
szerzDdések pedig zömmel ebben az évben lejárnak, a 

Csatorna Beruházó Társulás úgy határozott, hogy a 
beruházásra zárolt pénzt felszabadítja és a szerzDdD 
felek rendelkezésére bocsátja az állami támogatásokkal 
együtt. A Csatorna Társulás jelenleg a további mQködési 
és pályázati lehetDségek vizsgálatával és 
átdolgozásával a rendeletben szabottaknak megfelelDen 
keresi a megoldási alternatívákat.    

Pályázati eredmények 

A Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2009. 
augusztus 28-án hozott döntést az idei decentralizált 
önkormányzati fejlesztési és területfejlesztési célú  
pályázatok ügyében. Önkormányzatunk két pályázatát 
bírálták el. A „Kossuth tér felújítása és a kapcsolódó 
forgalombiztonsági munkák elvégzése” címet viselD 
pályázatunk elnyerte az igényelt 19.772.961,-Ft 
támogatást. A hangosbemondó rendszer felújítására 
kért 1.137.000,-Ft-os támogatás iránti pályázatunk nem 
járt sikerrel, de a KépviselD-testület saját 
finanszírozásban is meg kívánja valósítani a fejlesztést.   
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"Azért mert szerettek, jöttem a világra, 
s lettem kicsi csillag, szülDk boldogsága. 

Szeressetek mindig igaz szeretettel, 
a kincsetek vagyok, kicsi kincs, de ember” 
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Ambrus Viktória 
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A XIV. Lovászpatonai Falunap du.14 órakor az 
Általános Iskola névadó ünnepségével vette 
kezdetét. Az iskola hivatalos neve Bánki Donát 
Általános Iskola és Óvoda lett. 
Pölöskei István: Lovászpatona címQ 
könyvbemutatóját a kiállító teremben tartotta a 
szerzD, ahol a MezDné Kovács Julianna és 
Lukács László festményeit is megcsodálhatták 
a szép számú érdeklDdDk. 
A programok du.15.30-tól kezdDdtek a 
mQvészeti csoportok fellépéseivel. 
Pádár EmDke szép énekhangjával bQvölte el a 
közönséget.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Majd a DANCE.4. FUN tánccsoport 
szórakoztatta az érdeklDdDket. 
A nagydémi Nagyik Klubja is kitett magáért, 
humoros jelenetük mosolyt fakasztott az 
arcokra. Szabó Árpádné Emike csodálatos 
elDadásában operett részleteket hallgathattunk. 
A Csere-bere csoport vidám néptánccal 
folytatta a falunapi programot. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A Bakonysági Sárga Rózsa Klub szívet 
melengetD nótacsokra után a helyi Nefelejcs 
Nyugdíjas Klub „ A régiós pénzosztás”címQ 
humoros jelenetével szórakoztatta a 
nagyérdemQt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Rufus együttes hangulatos koncertje után a 
pápai Vadvirág néptánccsoport látványos 
táncbemutatójában gyönyörködhetett a 
közönség.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A lovászpatonai Szivárvány együttesre méltán 
büszkék lehetünk, hisz csodálatos hangjukkal és 
tánctudásukkal ismét elvarázsolták a 
közönséget. 
 
A Desperado együttes koncertjére is sokan 
voltak kíváncsiak még a környékbeli 
településekrDl is. A napot az idei évben is 
tQzijáték és táncmulatság zárta. 
 
Köszönjük a fellépDk, szervezDk és a segítDk 
munkáját, támogatását! 
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Élet az óvodában, iskolában 
 
Augusztusban az óvodások már 
használatba vették a felújított vizes blokkot 
és a megszépült csoportszobát. 
 

      
 
Az iskolában is befejezDdött a nyári 
nagytakarítás. Minden tanterem és 
kiszolgáló helyiség meszelése megtörtént. 
Az emeleti folyosó egy része új burkolatot 
kapott. Megszépülve várja a tanulókat. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Falunap keretében megtörtént az 
intézmény névadó ünnepélye, melyet 
sokan megtiszteltek jelenlétükkel.  
Szeretnénk megköszönni a SzülDi 
Közösség tagjainak a falunapi játszóház 
megszervezését és lebonyolítását. Sok 
kedves kis tárgyat, ajándékot készítettek. 
 
Köszönjük! 

Augusztus 24-én 6 tanuló ( akik sokat 
mulasztottak ) adott számot a tudásáról az 
osztályozóvizsgán. 4-en felkészültek, de 
sajnos 2 tanulónak osztályt kell ismételnie. 
Augusztus 25-én zajlottak a javítóvizsgák, 
ahol  3 tanuló nem teljesítette a 
követelményeket, Dk szintén osztályt 
ismételnek. 
Szeptember elsején  49 óvodás, 171 
általános iskolás kezdi meg 
intézményünkben a 2009-2010-es tanévet. 
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Nyugdíjas Klub hírei 

 
Nyáron sem tétlenkednek a nyugdíjas klub 
tagjai. A nagy melegben egyik 
foglalkozásukat Pápán a VárkertfürdDben 
tartották meg. 
Augusztus 20-án szívesen tettünk eleget a 
bébi polgármester úr meghívásának. A 
délutáni mQsorukban léptünk fel „ A régiós 
pénzosztás”címQ humoros jelenetünkkel. 
Mondani sem kell, nagy sikert arattunk a 
szép számú közönség soraiban. Együtt 
fogyasztottuk el az ízletes gulyást a 
bébiekkel, utána borozgatás mellett 
elbeszélgettünk. 
Azzal búcsúztak tDlünk a bébiek, hogy 
máskor is szívesen látnak bennünket. 
Másnap itthon léptünk fel a délutáni ünnepi 
mQsorban. Ugyanazt a jelenetet játszottuk. A 
patonai közönség már új címet is adott a 
számnak, méghozzá a „Kegyelmes úr”-at. 
Örülünk neki. Klubunk színjátszóival 
legközelebb szeptember 19-én szombaton 
délután találkozhat az érdeklDdD patonai 
közönség az Újhegyen a „Hegyi búcsún”-n. 
 

Tudósított:Varga Béla 
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Patonai  Hírmondó.��a lovászpatonai önkormányzat lapja, FelelDs kiadó: Pintér Imre polgármester. Készült a KörjegyzDségen. 

 

Az anyatej dicsérete 
 

 
Augusztus elsejét 1992-ben nyilvánították a 
szoptatás világnapjának, s azóta is minden 
éven országszerte rendezvényekkel ünneplik 
és népszerQsítik a szoptatást. Az anyatejes 
táplálás egyszerQ, és egészséges. A csecsemD 
számára a legmegfelelDbb tápanyagokat 
tartalmazza, s számos elDnyt jelent az anya 
számára is.  
Tekintettel a téma fontosságára, községünkben 
2009. szeptember 23-án (szerda) 16:30-kor 
megszervezésre kerülD Anyatejes Nappal, 
gazdagítanánk az erre irányuló rendezvények 
sorozatát. A rendezvény keretében 
megünnepeljük azokat az anyákat, akik 
sikeresen szoptatnak, ill. szoptattak, ezzel 
bátorítva, s pozitív példát állítva a várandósok 
elé.  
 
Az Anyatejes Nap Programterve: 
 

·  Érintés szerepe a szoros anya-gyermek 
kapcsolat kialakulásában; 
Babamasszázsról általában – ElDadó: 
Vargáné Horváth Aranka (nyugalmazott 
védDnD; babamasszázs oktató) 

·  A fejlDdési rendellenességek kialakulása 
a méhen belül – ElDadó: Kelemen 
Eszter (gyógypedagógus, óvónD) 

·  Betekintés a pápai szülészet életébe – 
ElDadó: Lakatos Károlyné (Gróf 
Esterházy Kórház Szülészet – 
NDgyógyászati Osztályának fDnDvére) 

·  Az anyatejrDl, szoptatásról általában - 
gyermekkori elhízás megelDzésérDl 
ElDadó: GyDrffy Diána (védDnD) 

Vendégünk Kiss Barnabás a HIPP területi 
képviselDje! 
 
 

 
 
A közös délutánra, az érintettek mellett, szeretettel 
várunk minden kedves érdeklDdDt a védDnDi 
tanácsadóba. 

GyDrffy Diána 
     VédDnD 
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Meghívó 

 
2009. szeptember 19-én, szombaton a 
„Hegyi Búcsún” változatos 
programokkal várunk minden kedves 
érdeklDdDt. 
 
      Hegyközség VezetDsége 
 

 
 

 
Meghívó 
 
 

 
                                 
A Vöröskereszt helyi szervezete értesíti 
a tagokat, hogy 2009. szeptember 9 -én, 
17 órakor az Ifjúsági klubban ülést 
tartunk.  
 Megjelenésére feltétlenül számítok! 
                   
                             Böcskei Józsefné 
                                            titkár 
 


